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Mili Ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.
¢ Testobsahuje 30 testovych uloh.
e Pri ulohach 01 az 20 =zapiste do prislusnych policok konkrétny Cciselny vysledok.
VSetky vysledky zapisujte len Cislicami, nie slovne.
e Priulohach 21 az 30 vyznacte jednu spravnu odpoved zo Styroch moznostiA, B, C, D.
¢ Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Ak niektoru ulohu neviete vyrieSit, pokracujte
vrieSeni dalSej ulohy. Do odpovedoveho harka zapisujte odpovede az vtedy, ked ste presvedceni,
Ze ich nebudete menit. Piste Citatelne.
e Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpovedovom harku.
Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.
¢ Pri zapisovani odpovedi pouZzivajte pero, ktoré piSe namodro.
e Nepouzivajte pravitka, kalkulacku, zoSity, u€ebnice ani inu literaturu.
e Pracujte sustredene a kazdu ulohu si pozorne precitajte.
e Na vypracovanie testu mate 60 minut.

Prajeme vam vela uspechov.
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01. Napis Stvorciferné &islo, ktoré ma len 6 desiatok a 2 tisicky.

02. Ktoré &isloje ukryté vraméeku s obdiZnikom (Il )?

270

!

280

|

290

|

I

Vysledok:

300

Pod obdiznikom je ukryté &islo

!

310

03. Ktorézgisel 3650,3549,3690, 3559, 3509 dava po zaokruhleni na stovky &islo 3 6007?

04. Vypocitaj:

3247 -1339=

Toto Cislo je

Vysledok:

05. V sobotu bolo v divadle 126 navstevnikov. V nedelu bolo 220 navstevnikov.

Kolko navstevnikov bolo v divadle po€as soboty a nedele spolu?

06. Vypocitaj:

Pocas soboty a nedele bolo v divadle spolu

2908 +423 +4 165 =
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Vysledok:

navstevnikov.




07. Sestry Danka a Janka si naSetrili peniaze tak, ako je znazornené na obrazku.
O kofko eur viac naSetrila Danka ako Janka?

Danka

0] Rt o
10¢use i
10Mm == »
10¢8vse L i
So_mav

Danka naSetrila o eur viac ako Janka.

08. Otec rozdelil pozemok obdiZnikového tvaru svojim synom na tri Gasti, ktoré mali rovnaku
velkost aj tvar. Na obrazku je znazornené rozdelenie pozemku. Samo s Marekom sa dohodli,
Ze svoje pozemky spoja a oplotia spolu jednym pletivom.
Kolko metrov pletiva na oplotenie svojich pozemkov potrebovali Samo s Marekom spolu?

Marek

70m

300m

Poznamka: Pletivo je na obrazku znazornené Cierno-sivou prerusovanou ciarou.

Samo a Marek potrebovali na oplotenie svojich pozemkov spolu m pletiva.
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09. Kolkokrat musi$ od¢itat Gislo 8 od &isla 56, aby bol vysledok 0?

Cislo 8 musim od &isla 56 odgitat

-krat.

10. Naobrazku je $tvorec ABCD. Dizka strany AB je 6 cm. Vo vnutri $tvorca je narysovana kruZnica

kso stredom S. Urci polomer kruznice kv centimetroch.

D C

0]

A B Polomer kruznice k je

cm.

11. Ucitelka kupila pre deti farbicky v minibaleni a maxibaleni. V minibaleniach boli po 4 farbicky

a v maxibaleniach bolo po 10 farbic¢iek. Kupila 8 minibaleni a 9 maxibaleni farbiciek.

Kolko farbiCiek kupila ucitelka spolu?

Pocet farbiCiek, ktoré ucitelka kupila, bol

12. Na obrazku je zapalkovy had, ktorého poskladal Marek zo zapaliek. Zapalky sa na koncoch
dotykali. Kolko centimetrov meria Marekov zapalkovy had, ak dizka jednej zapalky je 6 cm?

Marekov zapalkovy had meria

cm.
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13. Vierka chce ist na navstevu z domu k starej mame, priéo[n hlada najkratSiu cestu. Na obrazku
suvyznacené rozne cesty z jej domu k starej mame a ich dizky.
Kolko metrov meria najkratSia cesta od Vierkinho domu k domu starej mamy?

Vierkin dm

400 m

Dom starej mamy

NajkratSia cesta od Vierkinho domu k domu starej mamy meria m.

14. Peter pozval kamaratku Zuzku do cukrarne na zmrzlinu. Peter ma chut na mali ovocnu
zmrzlinu, jahodovu alebo marhufovd. Zuzka nema rada ovocnu zmrzlinu a chce tiez iba
1 kopcek.
Kolko v8etkych moznosti vyberu zmrzliny podla ponuky maju Peter a Zuzka spolu?

@ Ponuka zmrzliny

jahodova

éokoladova

vanilkova

marhulova

—

o

Pocet moznosti vyberu zmrzliny, ktoré maju Peter a Zuzka spolu, je

A Test z matematiky 5



15. Riaditelka $koly mala na opravu budovy 10 000 €. Z toho zaplatila 3 460 € za opravu strechy

a5 930 € za vymenu okien. Kolko eur zostalo riaditelke?

Riaditelke Skoly zostalo

16. Janko si pri pogitani vytvoril tuto tabulku:

5 2 7 4 9
35 14 49 28 63

Ktorym Cislom vynasobil Janko kazdé Cislo z prvého riadka, aby dostal €islo v druhom riadku?

Odpoved:

17. Rovnoramenna vaha na obrazku je v rovnovahe. Na lavej strane vahy su Styri zavazia, kazdé
s hmotnostou 6 kg. VSetkych osem zavazi na pravej strane ma rovnaku hmotnost.

Urci hmotnost jedného zavazia na pravej strane vahy v kilogramoch.

IOQQO

Jedno zavazie na pravej strane vahy ma hmotnost

kg.

18. Vyries hadanku, ktoru dala Edita svojim kamaratom:

,Moja mama je o 29 rokov starSia ako moja sestra. Moja stara mama je o 20 rokov starsia ako

moja mama. Moja stara mama ma 65 rokov. Kolko rokov ma moja sestra?*

Editina sestra ma

6 © NUCEM, Bratislava 2017

rokov.



19. Karol lepi na stenu v kuchyni obkladacky. Niekolko obkladaciek uz nalepil tak, ako je to
znazornené na obrazku.
Kolko obkladaCiek musi eSte nalepit, aby dokoncil celu vyzna€enu stenu, ak ani z jedne;j
obklada¢ky nemusi rezat?

e

Karol eSte musi nalepit obkladaciek.

20. Karticky s &islami su usporiadané tak, Ze kazdé nasledujice &islo je o 125 vacsie ako
predchadzajuce Cislo.
Ktoré Cislo je ukryté pod tmavou kartickou?

1 126 251 -

Pod tmavou kartickou je ukryté Cislo
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DOVOLENKA

Pani Kovacova s manzelom si v roku 2016 vyberali pre seba a svoju ro¢nu dcéru 11-driovu
dovolenku z letaku cestovnej agentury ZARA TRAVEL. V letaku na obrazku su uvedené ceny
za 1 dospell osobu a za 1 dieta v roku 2016 a prehlad navstevnosti vybranych dovolenkovych

destinaciizarok 2015.

8-driova 11-driova 12-driova

Turecko 696 € 864 € 973 €

Cena za Spanielsko 552 € 794 € 865 €
dospelt Taliansko 719 € 893 € 954 €

osobu

Grécko 784 € 1016 € 1179 €

Dieta od 0 — 2 rokov 0€ 0€ 0€
Dieta od 2 — 14 rokov 176 € 176 € 176 €

Navstevnost’ dovolenkovych destinacii
za rok 2015
11 000

Pocet dovolenkujucich

Turecko Spanielsko Taliansko Grécko

K textu DOVOLENKA sa vzt'ahuju ulohy 21 a 22.
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K textu DOVOLENKA na strane 8 sa vzt'ahuju ulohy 21 a 22.

21. O kolko viac dovolenkarov navétivilo v roku 2015 Turecko ako Spanielsko?

A 2670
B 2720
C 16630
D 16680

22. PaniKovadcova s manzelom nasetrili na dovolenku 1 500 €. ManzZelia chceli ist spolu so svojou
roc¢nou dcérou na 11-driovi dovolenku do Turecka.
Mohli si pani Kovacova s manzelom z nasetrenych penazi kupit 11-driovu dovolenku
v Turecku?

A Mohli, ostalo im 228 €.
B Nemohli, chybalo im 228 €.
C Monhli, ostalo im 404 €.
D Nemohli, chybalo im 404 €.

23. Najviac kolko réznych obdiznikov méze$ narysovat spojenim vyznadenych bodov
vo Stvorcovej sieti na obrazku?

AX BX CX
DX EX FX
Gt HY /

A 5,ato DFCA, GIFD, GICA, GHBA, HICB.
B 4, ato DFCA, GIFD, GHBA, HICB.

C 3,ato DFCA, GIFD, GICA.

D 2,ato DFCA, GIFD.
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24. Ktoré Cislo je ukryté pod kruhom (@ ) ?
@® - 993 =2592
A 1599
B 1609

C 3485
D 3585

25. Najoblubenejsie jedla Sary a Denisa su tieto:

Polievka: zemiakova Hlavné jedlo: pirohy s lekvarom
bryndzova buchty na pare
hovadzia ryzovy nakyp
paradajkova palacinky s kakaom
karfiolova halusky s tvarohom

Jedalny listok mama vytvorila na zaklade poziadaviek Sary a Denisa:
e Paradajkova polievka nebude v utorok ani v piatok.
¢ Bryndzova polievka bude v piatok.
¢ VV den, ked bude paradajkova polievka, budu pirohy s lekvarom.
¢ Palacinky s kakaom nebudu ani vo Stvrtok ani v piatok.
¢ VV den, ked bude bryndzova polievka, budu aj buchty na pare.
Jedalny listok uvedeny v tabulke esSte nie je dokonceny.

Jedalny listok

Den Polievka Hlavné jedlo
Pondelok zemiakova

Utorok halusky s tvarohom
Streda

Stvrtok hovadzia

Piatok

Ktoré jedla budu uvedené v jedalnom listku na stredu?

A paradajkova polievka, pirohy s lekvarom
B paradajkova polievka, ryZzovy nakyp
C karfiolova polievka, halusky s tvarohom

D karfiolova polievka, buchty na pare
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26. Na obrazku su hrnéeky. Niektoré z hrnéekov st bodkované.
Aku Cast zo vSetkych hrncekov tvoria bodkované hrnceky?

— BOOBOS

B sestinu

oo TR0

27. Stara mama uskladnila jablka v réznych prepravkach. Vo velkej prepravke bolo 24 kg jabik.

V strednej prepravke bolo 12 kg jabik. V malej prepravke bolo 6 kg jabik.
Dokoncinasledujucu vetu tak, aby bola pravdiva.

V malej prepravke bolo

A 4-kréat viac jabik ako v strednej prepravke.
B 6-krat viac jabik ako vo velkej prepravke.
C 2-krat menej jabik ako v strednej prepravke.

D 3-krat menej jabik ako vo velkej prepravke.

28. Kratsia strana obdiZnika KLMN ma dizku 2 cm. Odhadni dizku dihsej strany.

N M

A 4cm
B 8cm
C 12cm
D 16cm

A Test z matematiky
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29. Na zakladnej Skole robili prieskum, na ktorom sa zugéastnilo spolu 365 Ziakov. VSetci ziaci

v prieskume odpovedali na otazku:
,Ktoré z ponukanych zvierat by si chcel mat doma?“

Kai,dy Ziak si mohol vybrat najviac jedno zviera. Vysledky prieskumu su znazornené
v stipcovom diagrame, pricom este nie je zakresleny stlpec pre odpoved zajac.

180 ~

o]

& 40 -
-~ H H "
0

pes macka papagaj rybky skrecok zajac
Ktoru odpoved si Ziaci volili najmenej?

A macka
B papagi;
C pes

D zajac

30. Lukas si postavil stavbu z kociek.

12

Na papier si nakreslil obrazok, ako videl tuto stavbu zhora. Nakresleny obrazok rozstrihal
na 3 Casti. V ktorej moznosti s znazornené tieto 3 nastrihané ¢asti?

A C
B D
KONIEC TESTU
© NUCEM, Bratislava 2017 A



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

